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Nemáme jinou možnost, než dát Ukrajině vše, co
potřebuje, řekl Pavel. Očekává, že frustrace poroste

irozhlas.cz/zpravy-svet/petr-pavel-rusko-valka-ukrajina-pomoc-zapadu_2311280713_kac

Kde se nacházíte: iROZHLAS.cz / Zprávy ze světa | Související témata:
Ruský vpád na Ukrajinu Petr Pavel podpora Ukrajina zima Západ
pomoc

Pokud Západ poleví v podpoře Ukrajiny, může být příští rok pro Rusko
ještě příznivější. Vítězství Ruska ve válce proti Ukrajině by přitom
mohlo mít pro Západ nepříjemné důsledky v budoucnu. Řekl to v
rozhovoru s italským deníkem Corriere della Sera český prezident Petr
Pavel, který v úterý během oficiální návštěvy Itálie bude jednat s
protějškem Sergiem Mattarellou i s premiérkou Giorgiou Meloniovou.

„Pokud promeškáme příležitost zachovat naši podporu Ukrajině, příští rok by
mohl být pro Moskvu ještě příznivější,“ řekl Petr Pavel pro Corriere della
Sera (na snímku s ukrajinským prezidentem Volodymyrem Zelenským v

Praze) | Foto: Zuzana Bönish | Zdroj: Kancelář prezidenta republiky
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Pavel zdůraznil, že jako prezident posuzuje situaci ohledně války na
Ukrajině nejen z perspektivy bojiště, ale i z hlediska principů.
„Nemáme jinou možnost, než dát Ukrajině všechno, co potřebuje pro
svůj úkol obnovit suverenitu a kontrolu nad svými hranicemi: Cokoli
menšího by bylo naším neúspěchem,“ řekl Pavel.

Vítězství Ruska by posílilo myšlenku, že jiné režimy mohou dosahovat
svých cílů silou a že se mohou spoléhat na slabost západních
demokracií, domnívá se Pavel.

Today was full of international events, and we plan more of them in the coming weeks
and until the end of the year.

  
We clearly see the Ukrainian perspective and what is needed to achieve our goals.

  
Every day, we work with partners on new military aid packages for our warriors.
pic.twitter.com/aYdGF5f2Co

— Volodymyr Zelenskyy / Володимир Зеленський (@ZelenskyyUa) November 27,
2023

Náročná zima

Příští rok bude podle české hlavy státu pro Ukrajinu ještě obtížnější a
nadcházející zima mimořádně náročná. Pavel poukázal na to, že
většina ukrajinské infrastruktury je zničena a ani se západní pomocí ji
nelze zcela obnovit.

„Pro obyvatelstvo to bude těžké a s váháním zemí, které nyní
podporují Ukrajinu, poroste pocit frustrace. A přirozeně to vytváří
situaci, která není příliš příznivá pro pokračování protiofenzivních
operací,“ upozornil Pavel.

https://t.co/aYdGF5f2Co
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Prezident Pavel: Představa Ruska o jednání o míru je v tom, že
předloží své požadavky a svět se s nimi smíří

Číst článek

Zima podle něj poskytne Rusku, které už dokázalo svůj průmysl
převést do válečného režimu, čas na obnovu.

„Vyrábějí mnohem více velkorážné munice, více tanků, nabírají více
vojáků. Jednají s několika zeměmi o dodávkách,“ připomněl prezident.

„Pokud promeškáme příležitost zachovat naši podporu Ukrajině, příští
rok by mohl být pro Moskvu ještě příznivější. Tento rok je klíčový pro
položení základů úspěchu, příští rok bude složitější,“ dodal.

Pavel kritizoval nedostatečné dodávky vojenského materiálu Ukrajině,
která tak nemůže pokračovat ve vysoce intenzivní operaci.

„Nedodrželi jsme sliby zásobovat Ukrajince dělostřeleckou municí,
výcvik na F-16 neprobíhá tak rychle, jak by měl,“ řekl Pavel a poukázal
například na váhání Berlína ohledně dodávek střel s dlouhým doletem
Taurus.
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12:50

ZÁKAZ LETU NAD BULHARSKEM. Rozhodnutí Bulharska
nepovolit letadlu s ruským ministrem zahraničí Sergejem
Lavrovem přelet nad svým územím je podle Kremlu hloupé a
absurdní. Za „zlovolnou hloupost“ ho na sociální síti Telegram
označila i Lavrovova mluvčí Marija Zacharovová. Lavrov letěl na
dnešní ministerské zasedání Organizace pro bezpečnost a
spolupráci v Evropě v Severní Makedonii a jeho letadlo nakonec
muselo zvolit delší trasu přes Turecko a Řecko, informovala
agentura Reuters.
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11:24

RUSKÉ RAKETOVÉ ÚTOKY. Po ruských raketových útocích v
Doněcké oblasti zemřela jedna osoba a deset osob bylo zraněno,
zatímco čtyři byly zřejmě uvězněny pod troskami. Ruské síly
odpálily přes noc na Ukrajinu osm raket S-300, šest z nich
zamířilo proti Novohrodivce, Pokrovsku a Myrnohradu v okrese
Pokrovsk. 
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9:50

NOVÉ ÚTOČNÉ ODDÍLY. Ukrajinská armáda posílá nové útočné
oddíly na levý břeh Dněpru v Chersonské oblasti, tvrdí podle
amerického Institutu pro studium války ruští prováleční
komentátoři. Podle těchto zdrojů je na levém břehu Dněpru u
obce Krynky asi 300 až 400 ukrajinských vojáků.

https://www.understandingwar.org/backgrounder/russian-offensive-campaign-assessment-november-29-2023
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8:43

BLINKENŮV ODCHOD. Americký ministr zahraničí Antony
Blinken opustil zasedání Organizace pro bezpečnost a spolupráci
v Evropě (OBSE) ve Skopje před příjezdem svého ruského
protějšku Sergeje Lavrova. Zástupci několika členů OBSE, včetně
ukrajinského ministra zahraničí Dmytra Kuleby a jeho kolegů z
pobaltských zemí, prohlásili, že budou schůzku bojkotovat kvůli
přítomnosti ruské delegace, píše The Kyiv Independent. 

7:38

BLOKÁDA HRANIC. Unie autodopravců Slovenska bude kvůli
údajně levné konkurenci z Ukrajiny blokovat hraniční přechod
mezi Vyšným Německým a Užhorodem. Časově neomezená
blokáda začne v pátek ve tři hodiny odpoledne. Slovenští
přepravci se tak připojí k protestům polských kolegů, kteří hranice
na Ukrajinu blokují od 4. listopadu. 

6:34

PUTINOVA DCERA. Katerina Tichonovová, druhá dcera ruského
prezidenta Vladimira Putina, napomáhá ruským snahám o získání
vlivu v Africe, píše Bloomberg. Podle toho země usiluje o zlepšení
vztahů s Afrikou poskytováním digitálních odborných znalostí
v rámci plánu, který podporuje Putinova dcera. Ta stojí v čele
Innopraktika Center, které je přidruženo k Národní nadaci pro
intelektuální rozvoj a poskytuje projektu podporu.

https://kyivindependent.com/media-blinken-to-leave-osce-skopje-meeting-before-lavrov-arrives/
https://www.bloomberg.com/news/articles/2023-11-29/putin-s-daughter-pursues-digital-plan-in-push-to-embrace-africa#xj4y7vzkg
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23:2529. 11.

ČESKÝ DAR. Do svěřenského fondu Severoatlantické aliance
(NATO) na nevojenskou pomoc pro Ukrajinu Česko poskytne dar
až do výše 2,5 milionu eur (zhruba 60 milionů korun). Na dnešním
zasedání to schválila vláda, vyplývá z výsledků zasedání. 

22:4529. 11.

SHRNUTÍ. Podívejte se na shrnutí toho nejdůležitějšího ze
středečního děmní kolem války na Ukrajině. 
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22:0529. 11.

BOJKOT OBSE. Polský ministr zahraničí Szymon Szynkowski vel
Senk nepřijede na zasedání Organizace pro bezpečnost a
spolupráci v Evropě (OBSE), které se ve čtvrtek a pátek uskuteční
v severomakedonském Skopje. Za důvod bojkotu uvedl stejně
jako před ním zástupci Ukrajiny a trojice pobaltských zemí
přítomnost šéfa ruské diplomacie Sergeje Lavrova. Informovala o
tom dnes polská tisková agentura PAP. 

Načíst další

Související články

Mohlo by vás zajímat

Zprávy ze světa

Nejčtenější

24 hodin
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týden

Nejčtenější za posledních 24 hodin

Nejčtenější za poslední 3 dny
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1. 

‚Měla jsem pocit, že zabiju vlastní dítě.‘ Příběh ženy, která po umělém
oplodnění rozhodovala o osudu embryí

2. Policie v případu úmrtí člena kutnohorské sekty obvinila šest lidí.
Podíleli se na násilných rituálech

3. Výsledky přišly dva dny po zákroku, partner měl syfilis. ‚Nikdo se se
mnou nebavil. Proč?‘ zlobí se pacientka

4. Společnost je vyčerpaná. Fiala může dopadnout jako Nečas, míní po
stávce komentátor

5. Jak vláda vyměnila Jurečku za hodnoty

6. Válek nemůže být hloupý. Snažil se dělat si z nás legraci a podvést nás,
říká prezident lékařské komory

Nejčtenější za poslední týden
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1. 

Prezident na jedno použití? Co čeká Zelenského po válce

2. Česko čeká jedna z největších stávek škol v novodobé historii, odhadují
odbory. Mapa napoví, které zavřou

3. Zpěváka Bendiga posypali na Slavících moukou. Útok s rasistickým
podtextem vyšetřují kriminalisté

4. ‚Měla jsem pocit, že zabiju vlastní dítě.‘ Příběh ženy, která po umělém
oplodnění rozhodovala o osudu embryí

5. Policie v případu úmrtí člena kutnohorské sekty obvinila šest lidí.
Podíleli se na násilných rituálech

6. Model agentury STEM ukazuje jasné vedení ANO a těsně druhé místo
pro SPD. Následují vládní strany

Nejnovější články
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1. 

Pozor na čínskou aplikaci WeChat. Sbírá citlivá data, která mohou
sloužit k vydírání, varuje NÚKIB

2. Cena regulované složky u elektřiny a plynu vzroste pro domácnosti o
65,7 a 38,8 procenta

3. Povinnost nám velí tady uspět, říká asistent trenéra Slavie Köstl. Rád by
se pokusil o historický zápis

4. Italská policie objevila obraz Madony s dítětem od Sandra Botticelliho.
Malba byla půl století nezvěstná

5. Odkaz Kissingera v diplomacii je zosobnění chladných pragmatických
úvah, říká Lipavský

6. Ruská věznice Kapotnja má nejtvrdší režim. Každé ráno pouští vězňům
AC/DC, Bon Jovi a Mobyho

Aktuální témata

Webbův teleskop, Inflace, Petr Pavel, Nejbohatší člověk na světě,
Vesmírný teleskop Jamese Webba, Ukrajina online, Jak ušetřit na
energiích, Rusko, Ukrajina, Vladimir Putin, Volodymyr Zelenskyj,
Volební průzkumy, Koronavirus, Film, Statistika nehod, Můj rozhlas,
Vinohradská 12, Počasí, Miloš Zeman, Andrej Babiš, Zprávy z domova,
Zprávy ze světa, MS hokej 2023

Doporučujeme

Spočítejte si svoji uhlíkovou stopu
Smrt, klima a soukromí. To nejlepší od datařů
Po stopách dezinformačního videa
Vysoké ceny dřeva? Ani kůrovec, ani Čína
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